

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!
МОТОЦИКЛЕТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОССИИ В ОПАСНОСТИ.

Обращение к членам Мотоциклетной федерации России

Уважаемые члены МФР!

На заседании Исполкома МФР, состоявшемся 30 сентября 2014 года, было принято решение о проведении внеочередной отчетно-выборной Конференции МФР 15 ноября 2014 года, о чем информирует сайт МФР.

К сожалению, руководство МФР в лице президента Ледовского А.А. и первого вице-президента Ледовского М.А не проводят необходимую работу по подготовке этой конференции.

Секретариат МФР также не ведет должной работы по подготовке к проведению Конференции. Осталось шесть рабочих дней, но до сих пор не определено место, где будет проходить конференция. Делегаты многих региональных федераций обеспокоены этой ситуацией. Им необходимо заранее спланировать командировку, урегулировать вопросы на своих рабочих местах. А в данной ситуации они должны будут в срочном порядке приобретать билеты по более дорогой цене для поездки в Москву, ещё не зная где будут размещены.

Бездействие руководства и секретариата МФР свидетельствуют об их намерении сорвать Конференцию. На сайте МФР до предела сокращена информация об ее проведении. Очевидно, это сделано с целью, чтобы объявить ее несостоявшейся в связи с отсутствием кворума и не легитимностью делегатов.

Причина такого отношения станет понятна из материалов заседания Исполкома от 30 сентября 2014 года, где в очередной раз прозвучала критика работы Секретариата и членов бюро исполкома под руководством Ледовских.

В связи со сложившейся ситуацией, какой еще не было в истории МФР, просим членов МФР проявить активность, оперативно провести собрания,

избрать своих представителей на Конференцию и оформить протоколы.
**НЕОБХОДИМО ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИЕХАТЬ НА КОНФЕРЕНЦИЮ
15 ноября в Москву.**

Регионы уже выдвинули кандидата в президенты МФР, который, надеемся, сможет решить все вопросы, связанные с развитием мотоспорта в нашей стране.

Этот кандидат – член исполкома МФР Джеус Александр Васильевич, возглавляющий также Мотоциклетную федерацию Краснодарского края. 30 лет своей жизни он посвятил работе с молодёжью, возглавляя различные общественные и государственные организации. С 2001 года является генеральным директором Всероссийского детского центра «Орлёнок», постоянно участвует в различных совещаниях по профилю своей работы на уровне Правительства РФ. Известен и как организатор спортивного комплекса, где проводятся всероссийские и международные соревнования, в частности, этапы чемпионата Европы; пользуется большим авторитетом в ФИМ-Европа. При его непосредственном участии подготовлена, утверждена и осуществляется программа реконструкции и развития Всероссийского детского центра «Орлёнок» до 2020 года. Под его руководством у МФР появится шанс на принятие и утверждение на государственном уровне аналогичной программы – по развитию мотоспорта в России.

От имени членов Исполкома МФР



Р.Н. Саитгареев